

Soustraction de Nombres Entiers (I)

Utilisez la stratégie d'un nombre entier pour trouver chaque question.

$$(-22) - (-73) =$$

$$(-14) - (+41) =$$

$$(+7) - (+89) =$$

$$(-25) - (+80) =$$

$$(-28) - (+10) =$$

$$(-57) - (+72) =$$

$$(-86) - (-37) =$$

$$(-86) - (+57) =$$

$$(+72) - (+20) =$$

$$(-48) - (-64) =$$

$$(+14) - (+68) =$$

$$(+46) - (-34) =$$

$$(-34) - (-75) =$$

$$(-61) - (-41) =$$

$$(-23) - (-57) =$$

$$(+80) - (+44) =$$

$$(-20) - (-94) =$$

$$(+37) - (-36) =$$

$$(+8) - (-1) =$$

$$(-62) - (+11) =$$

$$(-25) - (+92) =$$

$$(+48) - (+48) =$$

$$(-82) - (+79) =$$

$$(+27) - (-4) =$$

$$(-98) - (+56) =$$

$$(+58) - (+12) =$$

$$(+44) - (-22) =$$

$$(+33) - (-7) =$$

$$(+1) - (+96) =$$

$$(-86) - (-52) =$$

Soustraction de Nombres Entiers (I) Réponses

Utilisez la stratégie d'un nombre entier pour trouver chaque question.

$$\begin{aligned}(-22) - (-73) &= \\ &= (+51)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(-14) - (+41) &= \\ &= (-55)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(+7) - (+89) &= \\ &= (-82)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(-25) - (+80) &= \\ &= (-105)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(-28) - (+10) &= \\ &= (-38)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(-57) - (+72) &= \\ &= (-129)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(-86) - (-37) &= \\ &= (-49)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(-86) - (+57) &= \\ &= (-143)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(+72) - (+20) &= \\ &= (+52)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(-48) - (-64) &= \\ &= (+16)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(+14) - (+68) &= \\ &= (-54)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(+46) - (-34) &= \\ &= (+80)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(-34) - (-75) &= \\ &= (+41)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(-61) - (-41) &= \\ &= (-20)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(-23) - (-57) &= \\ &= (+34)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(+80) - (+44) &= \\ &= (+36)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(-20) - (-94) &= \\ &= (+74)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(+37) - (-36) &= \\ &= (+73)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(+8) - (-1) &= \\ &= (+9)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(-62) - (+11) &= \\ &= (-73)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(-25) - (+92) &= \\ &= (-117)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(+48) - (+48) &= \\ &= (0)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(-82) - (+79) &= \\ &= (-161)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(+27) - (-4) &= \\ &= (+31)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(-98) - (+56) &= \\ &= (-154)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(+58) - (+12) &= \\ &= (+46)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(+44) - (-22) &= \\ &= (+66)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(+33) - (-7) &= \\ &= (+40)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(+1) - (+96) &= \\ &= (-95)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(-86) - (-52) &= \\ &= (-34)\end{aligned}$$